

EDITAL Nº 010/2025

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 087/2024

PROCESSO SELETIVO PARA O INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2025

A Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo – CPPS da Universidade de Gurupi - UnirG, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 087/2024 do Processo Seletivo para Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade, a iniciar no ano de 2025, considerando ainda a Portaria do Ministério da Saúde/Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde nº 30 de 14 de janeiro de 2025, torna pública a presente RETIFICAÇÃO, considerando os itens abaixo onde se lê:

1. No enunciado do Edital onde se lê:

A Reitoria da Universidade de Gurupi e a Coordenação da Comissão de Residência Médica - COREME, no uso das atribuições que lhe são conferidas, tornam públicas, por meio da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS, as normas relativas à seleção de candidatos e a abertura das inscrições visando o preenchimento de **04 (quatro) vagas** ao Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade, a iniciar no ano de 2025, de acordo com as normas e resoluções emanadas da Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC), conforme segue:

1.1. Leia-se:

A Reitoria da Universidade de Gurupi e a Coordenação da Comissão de Residência Médica - COREME, no uso das atribuições que lhe são conferidas, tornam públicas, por meio da Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS, as normas relativas à seleção de candidatos e a abertura das inscrições visando o preenchimento de **06 (seis) vagas** ao Programa de Residência Médica em Medicina de Família e Comunidade, a iniciar no ano de 2025, de acordo com as normas e resoluções emanadas da Comissão Nacional de Residência Médica do Ministério da Educação (CNRM/MEC), conforme segue:

2. No item 1.4 onde se lê:

	08 horas às 18 horas (horário local).
Dia 30	Resposta aos Recursos sobre o gabarito preliminar das Provas Objetivas - a partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	Resultado Preliminar da Primeira Fase e Resposta a Solicitação de Pontuação Adicional, Programa de Valorização da Atenção Básica - PROVAB, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 31	Prazo para interposição de Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase e Programa de Valorização da Atenção Básica - PROVAB, das 08 horas às 18 horas (horário local).
FEVEREIRO DE 2025	
Dia 03	Resposta aos Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase e PROVAB, a partir das 18 horas (horário local)
Dia 04	Resultado Definitivo da Primeira Fase e Convocação para a Segunda Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 20	2ª Fase - Análise e Arguição Curricular - Horário a ser divulgado previamente.
Dia 24	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local)
Dia 27	Matrícula - Das 8h30min às 11h30min (horário local)
MARÇO DE 2025	
Dia 03	Início dos Programas/Acolhimento

2.1. Leia-se:

	08 horas às 18 horas (horário local).
Dia 30	Resposta aos Recursos sobre o gabarito preliminar das Provas Objetivas - a partir das 18 horas (horário local).
Dia 30	Resultado Preliminar da Primeira Fase e Resposta a Solicitação de Pontuação Adicional, Programa de Valorização da Atenção Básica - PROVAB, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 31	Prazo para interposição de Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase e Programa de Valorização da Atenção Básica - PROVAB, das 08 horas às 18 horas (horário local).
FEVEREIRO DE 2025	
Dia 03	Resposta aos Recursos sobre o Resultado Preliminar da Primeira Fase e PROVAB, a partir das 18 horas (horário local)
Dia 04	Resultado Definitivo da Primeira Fase e Convocação para a Segunda Fase, a partir das 18 horas (horário local).
Dia 20	2ª Fase - Análise e Arguição Curricular - Horário a ser divulgado previamente.
Dia 24	RESULTADO FINAL – A partir das 18 horas (horário local)
Dia 27	Matrícula - Das 8h30min às 11h30min (horário local)
MARÇO DE 2025	
Dia 06	Início dos Programas/Acolhimento

3. No item 2. DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA E VAGAS onde se lê:

PROGRAMA	PARECER DE CREDENCIAMENTO	Nº DE VAGAS CREDENCIADAS	DURAÇÃO (ANOS)	PRÉ - REQUISITO
Medicina de Família e Comunidade	Parecer SISCNRM Nº 254/2018	04	02	Graduação em Medicina

3.1. Leia-se:

PROGRAMA	PARECER DE CREDENCIAMENTO	Nº DE VAGAS CREDENCIADAS	DURAÇÃO (ANOS)	PRÉ - REQUISITO
Medicina de Família e Comunidade	Parecer SISCNRM Nº 254/2018	06	02	Graduação em Medicina

4. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 087/2024.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 22 de janeiro de 2025

Prof. Dra. Samara Tatielle Monteiro Gomes
Pró-Reitora de Graduação da Universidade de Gurupi - UnirG
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.891/2024